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Studie ukazuje, že evropská nadměrná úmrtnost
koreluje s podáváním vakcín proti COVID-19

necenzurovanapravda.cz/2024/09/studie-ukazuje-ze-evropska-nadmerna-umrtnost-koreluje-s-podavanim-vakcin-
proti-covid-19

Tato studie opět potvrzuje, že nadměrná úmrtnost přetrvávala i dva
roky po největší covidové hysterii. Ovšem týkala se výhradně těch
zemí, které vykazovaly vyšší proočkovanost. Zdaleka nejméně
proočkované země Evropy, kde si  nechala genovou injekci aplikovat
asi jen 1/3 obyvatel, jsou také jediné země, kde není patrná žádná
nadměrná úmrtnost.

Autor studie měl značné problémy s její publikací. Nakonec byla
zveřejněna v bulharském lékařském časopise. Tedy v jedné z mála
evropských zemí, kde obyvatelstvo nenutili k aplikaci genových
injekcí – a kde není vykazována žádná nadměrná úmrtnost, ale
pouze podúmrtnost…

Dále již autor studie, Raphael Lataster, PhDr:

V lékařských časopisech bylo několik článků o podivném problému
nadměrného počtu úmrtí, který pokračuje i po pandemii COVID-19 a
otevřeně zpochybňuje, zda vakcíny proti COVID-19 hrají roli,
zejména Mostert et al.

Jak jsem slíbil, šel jsem o malý krok dále a ukázal, že nadměrná
úmrtnost v Evropě ve skutečnosti významně koreluje s očkováním
proti COVID-19. Můj malý článek byl publikován v časopise
Bulgarian Medicine, vydávaném Bulharskou akademií věd a umění
(Bulharsko, jak uvidíme, je tomuto typu výzkumu otevřenější).

Pozn.: Všimněte si, že pouze Bulharsko a Rumunsko vykazovaly v
prosinci 2023 podúmrtnost, všechny ostatní země zaznamenaly
nadúmrtnost, u nás byla mírně nad průměrem EU. Velmi vysoká byla
například v Rakousku, kde byly „Covid vakcíny“ povinné pro všechny
dospělé – bez výjimky:

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/studie-ukazuje-ze-evropska-nadmerna-umrtnost-koreluje-s-podavanim-vakcin-proti-covid-19/
https://okaythennews.substack.com/p/study-shows-european-excess-mortality
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Co udělaly Bulharsko a Rumunsko – jediné evropské země s podúmrtností – 
jinak?

Rostoucí obavy – včetně lékařské literatury a vládních studií – z
nadměrné úmrtnosti.
Procento lidí v těchto evropských zemích, kteří dostali alespoň
jednu dávku vakcíny COVID-19, pozitivně korelovalo s
nadměrnou úmrtností za každý měsíc od března 2023 do ledna
2024. Korelace se pohybovaly od slabé po střední. Téměř
všechny hodnoty byly statisticky významné.
Byla nalezena mírně silnější korelace mezi podanými dávkami
vakcíny COVID-19 a nadměrnou úmrtností… Téměř všechny
hodnoty byly statisticky významné.
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Co nepřekvapuje kritiky vakcín proti COVID-19: V nejméně
očkovaných zemích, jako je Bulharsko a Rumunsko, se
nadúmrtnost zdá být menším problémem. Zatímco lékařské
časopisy v západních zemích o mou práci nejevily zájem,
lékařský časopis z Bulharska, jedné z nejméně očkovaných
zemí v Evropě, zájem projevil.
Vysvětluji, že ačkoli to není definitivní důkaz, očkování proti
COVID-19 by mělo být považováno za možného viníka této
„velké záhady“ a shrnuji některé z klíčových článků lékařských
časopisů, které předkládají důkazy proti očkování, jako je
JECP4, Thacker, Fraiman et al, Benn et al a Raethke et al.
Zmíněn je také Tindle, který vedl k mému široce rozšířenému
článku AJGP o negativní účinnosti očkování proti COVID-19.
Na závěr poznamenávám, že „při pokusu o určení příčiny
(příčin) pokračující nadměrné úmrtnosti by se mělo vážně zvážit,
zda reakce na pandemii COVID-19 – jako je hromadné očkování
a karanténa – mohly přispět k tomuto jevu.

Očekávejte hysterický výkřik těch, kteří nejsou ochotni zpochybnit
hlavní proud očkovacího narativu: „Ale korelace není kauzalita,“ za
3, 2, 1…

Dobře tedy.

Extra: Ano, korelace není důkazem příčinné souvislosti. Ale také to
nedokazuje, že kauzalita neexistuje… Korelace nám pomáhá zjistit,
zda bychom měli dělat další výzkum.

Mám pocit, že zašli tak daleko, že korelace nyní znamená, že
neexistuje 100% žádná příčinná souvislost. Pokud ovšem očkování
nekoreluje s pozitivními výsledky. Pak se určitě jedná o kauzalitu a
ne o zkreslování nebo manipulaci s daty…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 2 Průměrně: 5]

 
 


